
 الجمھورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية

  مديرية التربية لولاية معسكر                                                                           وزارة التربية الوطنية           

متوسط                       الثالثةالسنة                                                                    -غريس  -لمشرفيامتوسطة الشيخ 

  في مادة: العلوم الفيزيائية و التكنولوجيا الأول الاختبارتصحيح 

  

   نقطة )  12(الجزء الأول:

  نقاط ) 06(:الأولالتمرين 

 10   التفاعل (الصودا ينقل التيار الكھربائي) نضيف الصودا لبدأ .1
    03قبل وبعد التفاعل :  حديد الجملة الكيميائيةت  .2

 

 02   التفاعل وموازنتھا: معادلة .3

2 H2O(l)                                                      2 H2(g)  +      O2(g) 

  نقاط ) 06(التمرين الثاني:

  03 الجزء الأول:

1. Zn(s)   +      2  HCl(aq)                              ZnCl2(aq) + H2(g) 

2. CaCO3(s)    +   2 HCl(aq)                            CO2 (g) + H2O(l)    +  CaCl2(aq)  

  03 الجزء الثاني:

  السلسلة الوظيفية:

  إشعال مصباح بحجر  -أ

  تحريك عربة بخلية ضوئية  -ب

  

  

  

    الجملة الكيميائية قبل التفاعل  الجملة الكيميائية بعد التفاعل

  غاز الأوكسجين

  غاز الھيدروجين

  الماء
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  نقاط ) 08الوضعية الإدماجية (  الجزء الثاني:

 02 ھي التي تفوز الأولىالمجموعة  .1
  (قدر ذو ضغط عالي)  الضغطفي سرعة التفاعل: عامل مؤثرلأنھا استعملت  التعليل:

 02.5 على المجموعة الثانية :الحلول المقترحة  .2
  لتسريع التفاعل) عامل سطح التلامستقطيع اللحم و بالتالي زيادة سطح التلامس (  -أ
 ) لتسريع التفاعل عامل الوسيطإضافة الخميرة (  -ب

 02.5 الطبقة السوداء: .3
 )عامل المزيج الإبتدائي) (غير تام(تفاعل  الأكسجينغاز نقص بسبب  (الفحم)تشكل طبقة سوداء  -أ
 معادلة التفاعل الحادث:  -ب

CH4 (g)+ 2 O2 (g)                     CO2(g) + 2 H2O(l) 

  

  نقاط ) 08شــبكة تقويـــــــــــــــــــــــــــــم الوضعية الإدماجيــــــــــــــــــــــة :( 

  العلامـــــــــة  المؤشـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــرات السؤال المعايـــــــــير
  كاملـــة مجـزاة

  
  الوجاھـــــــة

  

  01س 

  02س 

  03س 

 

 في التفاعل الكيميائي. تأثير عامل الضغطيذكر  .1

 في التفاعل الكيميائي. تأثير عامل السطح و الوسيطيذكر  .2

  احتراق السيئ(غير التام).يذكر  .3
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 الصوابيــــــة
  

  01س 
 يذكرالمجموعة 

 عامل الضغط  

0.5  
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  02س 

 

 زيادة سطح التلامس  

 الوسيط  

   

  01  

01  

  

  03س 

 التفسير  -أ

 معادلة التفاعل مع الموازنة   -ب

01  

01  

 
 

  الانسجــــــام
  

   

 التسلسل المنطقي للأفكار 

  الإجابة مع التعبير بلغة علمية سليمةدقة  
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0.5  

  
  

  الإتقــــــــان

    

  الكتابة بخط واضح 

 نظافة الورقة 
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